



## ERRATA CORRIGE

**Gara europea a procedura aperta per l'appalto della fornitura di arredi per l'allestimento della Casa dello Studente del Nuovo Complesso Immobiliare Nord-Piovego dell'Università degli Studi di Padova. N. 2 Lotti.**

**Lotto 1 - Fornitura di arredi aree comuni e private, Codice C.I.G. 5684278E95.**

**Lotto 2 - Fornitura di arredi cucine monoblocco e accessori bagni, Codice C.I.G. 56843233BB.**

Errata Corrige n. 1 (*Aggiornamento alla data del 28/04/2014*)

Con riferimento alla procedura di gara indicata in oggetto, si procede all'errata corrige del Disciplinare. Nello specifico: all'art. 9, comma 6, rubricato "Campionatura", a pagina 5, il termine di scadenza per la presentazione della campionatura è fissato in data **26/05/2014** e non in data 26/05/2012 come erroneamente indicato

Errata Corrige n. 2 (*Aggiornamento alla data del 7/05/2014*)

Con riferimento alla procedura di gara indicata in oggetto, si procede all'errata corrige del Capitolato – Parte Tecnica. Nello specifico: a pagina 3, subito dopo "CUCINA MONOBLOCCO PER SOGGETTI DIVERSAMENTE ABILI MM 1550x600x1600H", nella proposizione "Esecuzione come voce articolo ma con spazio vuoto sotto piano cottura e lavello" il vocabolo "articolo" deve essere sostituito da "precedente". Pertanto, la versione corretta è la seguente: "Esecuzione come voce precedente ma con spazio vuoto sotto piano cottura e lavello".

Errata Corrige n. 3 (*Aggiornamento alla data del 13/05/2014*)

Con riferimento alla procedura di gara indicata in oggetto, si procede all'errata corrige del Modello L - Lista delle Categorie di Offerta, relativo al Lotto 1. Nello specifico: in "PIANO TERRA – CORPO ALTO", sotto la voce "Emeroteca 34", la descrizione "A.23 Tavolo basso" viene sostituita dalla seguente: "A.22 Tavolo sala studio". Pertanto, si richiede quantità n. 4 di "A.22 Tavolo sala studio".

Il Responsabile del Procedimento  
f.to Ing. Ettore Ravazzolo